РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Исполнительный комитет «Балтачевского сельского поселения» Азнакаевского муниципального района

ул. Молодежная, д 1а, с. Балтачево Азнакаевского муниципального района 423302, Тел. (8-292) 4-47-23



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

Азнакай муниципаль районы «Балтач авыл жирлеге» башкарма комитеты

Азнакай муниципаль районы, Балтач авылы, Молодежный урамы, 1а **423302**, Тел. **(8-292) 4-47-23**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

от «26» марта 2024г.

Nº 4

О признании утратившим силу постановление Исполнительного комитета Балтачевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 06.05.2016 № 11 «Об административных регламентах предоставления муниципальных услуг Исполнительным комитетом Балтачевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

- В целях исключения дублирования муниципальных нормативных актов Исполнительный комитет Балтачевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан постановил:
- 1. Признать утратившим силу постановление Исполнительного комитета Балтачевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 06.05.2016 № 11 «Об административных регламентах предоставления муниципальных услуг Исполнительным комитетом Балтачевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»
- 2. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на "Официальном портале правовой информации Республики Татарстан" по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Л.Л.Хабипов